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Methodology
• Population: All Students Enrolled at LPC in Spring 2020
• Survey Conducted Using SurveyMonkey
• Survey Link Posted on Canvas
• Survey Link Emailed to All Students Using Constant 
Contact

• Survey Opened on Monday, 4/13, and closed on 
Saturday, 4/18.

Responses = 1,997



Representation of Survey 
Respondents 



Race‐Ethnicity
Survey vs. Spring Enrollment
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NOTE: Spring 2020 are preliminary data. ‘Other/Unknown’ includes students who identify as ‘Native American’ and ‘Pacific Islander’ 



Age
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Gender
Survey vs. Spring Enrollment
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Unit Load
Survey vs. Spring Enrollment
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Responses on 
Selected Survey Questions 
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Have you taken online courses in 
the past?
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online course content?
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How confident are you with using Canvas for 
online classes?
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How effective have the following college personnel communicated with 
you about the changes as a result of the Coronavirus (COVID‐19)?
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Responses = 1,987

Responses = 1,296

Responses = 1,065

Responses = 1,330

Responses = 1,155
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...necessary software programs or applications?

...textbooks (hard copy or electronic)?

To complete your course work, do you have access to:
Yes, all of them Yes, some of them No, none of them
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...change course grading option to "Pass/No Pass"

...drop/dropped some of my course(s)

....drop/dropped all my courses (i.e., withdrew completely)

As a result of the changes in response to the Coronavirus 
(COVID‐19) situation, have you or are you considering any of 

the following:
I already have... I might... No, I do not plan to...



Thanks for Your Attention!


